

日本料理プロデューサー®検定教本 2級・3級 【正誤表】  
( I S B N : 978-4-87290-658-5)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

P47 普茶料理 上から2行目と3行目

【誤】 2行目：黄檗（おうばく）宗万福寺 3行目：黄檗宗福寺

【正】 どちらも黄檗（おうばく）山万福寺

P190 コンセプトづくりのポイント表

【誤】 商品構成から価格帯への矢印 利益は出でるか

【正】 商品構成から価格帯への矢印 利益は出るか

P302 釉薬 上から6行目

【誤】 概観による分類（つや消し釉、透明釉、結晶釉）

【正】 外観による分類（つや消し釉、透明釉、結晶釉）

P370 店舗改善・再建支援 下から3行目

【誤】 客数か客単価を上げるしか方法ははい。

【正】 客数か客単価を上げるしか方法はない。